



# Библиотечная газета

Обратите внимание:



- 2021 год—Год Науки и технологий в России.



- 2021 год в Чувашии посвящен трудовому подвигу строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей.
- 1 апреля-Международный день птиц.
- 12 апреля - День космонавтики
- 19 января-КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ.
- 15 апреля-Международный день культуры.
- 28 апреля - ПАСХА.
- 12 апреля - День космонавтики
- 19 января-КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ.
- 15 апреля-Международный день культуры.
- 28 апреля - ПАСХА.

Составители:

Петрова А.В. Директор  
Медведева А. А. зав. ПЦПДСЗИ

Тираж: 20 экз.

Т.: 2-51-34

E-mail: yal\_bibl2013@cbx.ru

№ 3

Через книгу в мир природы.



Учеников младших классов МБОУ «Яльчикская СОШ» сегодня порадовал показ детского художественного фильма Елены Дубровской «Песня Ветра». В фильме использован башкирский эпос, и красной нитью проходит нравственного, гуманного отношения человека и природы друг к другу. Библиотекари детского отдела

МАУК «ЦБС Яльчикского района» представили для читателей подборку новых поступлений по заданной теме по названию «Через книгу в мир природы». Эти новинки помогут детям увидеть целостность мира, научить слышать, чувствовать и понимать красоту природы и мир вокруг не только через личные наблюдения, но и посредством литературы. Библиотекари также вручили активным читателям Сертификаты об их участии в Республиканской акции «Я читаю. Я расту» и в Районном Едином дне чтения «Агния Барто в стране детства», посвященных юбилею детской поэтессы А. Барто.

## «Женщина – образ божества»

ВЕСНА... Для всех она одна из долгожданных и любимых времен года. Пробуждается от зимнего сна природа, пробуждаются и обновляются чувства у людей. Весна пробуждает не только природу, но и душу человека. Оказывается, об одном явлении можно рассказать по-разному: художник передаёт свежесть и великолепие весны красками, поэт пользуется выразительными средствами языка, композитор передаёт весеннее настроение человека, его восхищение красотой природы звуками. И эти картинки, как мозаика, складываются в большую и яркую картину жизни природы, где можно увидеть не просто весну, а Весну света, Весну воды, Весну первой зелени, Весну человека! Международный женский день – первый весенний праздник, дань любви и уважения к мамам, бабушкам, сестрам, женам и дочкам, а также золовкам, невестам, свехам, тещам и свекровям. Праздник 8 марта – это факт признания огромных заслуг женщины перед обществом во всех областях жизни. В преддверии праздника в центральной библиотеке МАУК «ЦБС Яльчикского района» организовано праздничное мероприятие «Женщина – образ божества». Это мероприятие было особенным, потому что милые женщины отмечали праздник весны и любви, красоты и радости. Он отмечен теплом женских улыбок, светом ласковых глаз. Только женское сердце может, пережив все трудности и страдания, сохранить для других огонь любви и милосердия. Мероприятие началось с поздравительных видеороликов, всех заинтересовала презентация книжной выставки-признания «Женщина – музыка, женщина – свет», которая содержала литературу, периодику по кулинарии, искусству ведения домашнего хозяйства, была богата литературой о здоровье и красоте женщины. Библиотекари провели обзор новых номеров журналов именно для женщин и юных созданий - девушек, выписываемые библиотекой. Была организована выставка праздничных блюд, выпечек, и каждая хозяйка делилась своими секретами. Мероприятие завершилось встречей за самоваром и дегустацией праздничного стола.



Мы поздравляем всех женщин с праздником и желаем счастья, здоровья и благополучия каждой семье, каждому дому. Пусть весеннее настроение озарит ваши души, милые женщины, светом надежд, согрет теплом домашнего очага. Будьте всегда любящими и любимыми. Пусть всегда вашими спутниками будут вера, надежда, любовь!

Мы поздравляем всех женщин с праздником и желаем счастья, здоровья и благополучия каждой семье, каждому дому. Пусть весеннее настроение озарит ваши души, милые женщины, светом надежд, согрет теплом домашнего очага. Будьте всегда любящими и любимыми. Пусть всегда вашими спутниками будут вера, надежда, любовь!



### Неделя детской книги открыта!

В детском отделе Яльчикской центральной библиотеки началась Неделя детской книги. Это праздник всех тех, кто любит читать, праздник детства, праздник для писателей, издателей и библиотекарей. Праздник любознательных детей и взрослых, влюбленных в книгу, праздник веселых приключений, новых литературных открытий.

Детские библиотекари решили начать Неделю детской книги с первоклашек. Для них провели библиотечный урок «Первоклашкам вход разрешен!». Современный, яркий ремонт, новая мебель, а самое главное, новые детские книги очень впечатлили первоклашек, что подтвердило их восхищенное «Ооо!» при входе в детский отдел. Библиотекари познакомили гостей с правилами пользования книгами, с новыми книжными выставками, с периодикой и новыми поступлениями. Рассказали о первой Неделе детской книги, как даже в разгар Великой Отечественной войны писатели и поэты не забывали о детях, писали для них свои произведения, прививали любовь к книге. Неделя детской книги родилась в 1943 г. по предложению замечательного писателя Льва Кассиля, который и открыл первую Неделю в Москве.

Ребята задавали библиотекарям разные вопросы, на которые те с удовольствием отвечали. Ведь почти для всех приглашенных это было первое знакомство с библиотекой и, надеемся, незабываемое. Юные читатели записались в библиотеку и унесли интересующие их книги домой почитать.

### В центральной библиотеке прошел час-предупреждение " Скажи наркотикам НЕТ"



В период с 15 по 26 марта 2021 года проводится Общероссийская антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью».

Цель акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверка оперативно-значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

В рамках Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью», в центральной библиотеке МАУК «ЦБС Яльчикского района» прошел час – предупреждение «Скажи наркотикам НЕТ» с учащимися Яльчикской СОШ. Также сотрудники центра чтения провели обзор книжной выставки «Жизнь и смерть на конце иглы». Посвящена она проблеме наркозависимости и предназначена для учащихся, их родителей, а также педагогов. В книгах, подобранных для выставки, хорошо освещены вопросы, касающиеся природы опасного заболевания и педагогической профилактики этого явления.

В ходе беседы, учащиеся просмотрели видеофильмы, социальные ролики по пропаганде здорового образа жизни. Дети узнали, что наркотическая зависимость является очень страшным заболеванием. Очень малое количество людей могут избавиться от нее. В первую очередь у человека должна быть сила воли для того, чтобы бросить употребление наркотических веществ. Перед тем, как просто попробовать в своей жизни что-то новое, задуматься о последствиях. Вред от наркотиков невозможно измерить, ведь эти препараты отнимают у человека самое дорогое, что у него есть, его жизнь. Здоровье, социальные связи, разум – все теряется благодаря наркотическим веществам.

В завершении мероприятия дети получали брошюры «Честно о наркотиках, или...» и отвечали на вопросы, высказывая свое мнение по поводу наркотической зависимости.

Здоровье и будущее каждого - в его собственных руках.